DNAgenotek™

Product change notification

Product affected: All DNA Genotek products

Effective date of change: June 1, 2024

Change description:

DNA Genotek is qualifying the Bethlehem, PA manufacturing site of its parent company, OraSure Technologies, Inc., to produce all DNA Genotek products. The manufacturing facility will be qualified to start producing DNA Genotek products in June 2024. Products manufactured at the Bethlehem, PA site will indicate that the product is made in the USA. DNA Genotek will remain the legal manufacturer of the finished products.

There are **no** product changes associated with the addition of this manufacturing site.

- All critical materials will continue to be sourced from the same supply base.
- All applicable equipment, processes and products will be qualified and validated to meet the same finished product specifications.
- · Order contacts and sales processes will not change.

We recognize the critical role our collection devices play in your genomic research and testing and we want to assure you that there will be no interruptions in our service or supply of products as a result of this change. Moving forward, to help meet this commitment, products may come from any of DNA Genotek's qualified and validated contract manufacturers.

Reason for change:

The addition of the Bethlehem, PA manufacturing site will improve our operating capacity and ensure flexibility to meet critical customer needs.

Customer action:

No action required. If you have any questions or want to discuss this product change notification, please reach out to your account manager or email <u>info@dnagenotek.com</u>.

